

2025/12/18 上午 08:33:10

平原中華文化中心夏令營圓滿成功展現文化學習成果

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-01

由平原中華文化中心主辦、僑務委員會贊助的「2025年海外僑民青少年夏令營」，於7月28日至8月1日在羅賓斯小學（Robbins Lane Elementary School）舉行學員約80人的夏令營活動。本次活動特邀納蘇郡亞裔事務辦公室副主任Meng Li與平原前校長Barbara Tjiong出席，現場匯集夏令營工作團隊、學員及家長共百餘人，氣氛溫馨熱烈。

為期五天的夏令營設計多元文化課程，包括中華功夫、彩帶舞、扇子舞及扯鈴等傳統技藝，透過沉浸式教學讓學員深入體驗中華文化精髓。期間孩子們自信展現短期所學，以精湛演出呈現團隊合作精神與文化理解，獲得滿場掌聲。許多家長感動表示，首次見到子女在舞台上發光發熱，深感欣慰，並期待明年繼續參與。

本次夏令營由平原中華文化中心主辦，不僅提供文化交流平台，更讓學員在結交新友的過程中探索自我興趣，深化對臺灣文化的認識。承辦單位特別感謝僑委會支持、教學團隊的用心指導，以及家長的信任與參與，未來將持續推動兼具教育與文化傳承意義的活動，讓海外新生代擁抱多元文化認同。

讓我們共同珍藏這個充滿歡笑與成長的夏天，相約明年再見！



平原中華文化中心夏令營圓滿成功展現文化學習成果1



平原中華文化中心夏令營圓滿成功展現文化學習成果2